



И.о. руководителя регионального СУ СК России поздравил коллектив липецкой телерадиокомпании с 20-летием вещания в области



Полковник юстиции Вадим Муратов вручил поздравительный адрес от руководителя следственного управления директору телерадиокомпании «Липецкое время» Наталье Калугиной и благодарности журналистам.

Выступая на сцене киноконцертного зала «Унион», где состоялось посвящённое 20-летию телерадиокомпании торжество, Вадим Муратов поблагодарил журналистов за объективное освещение деятельности следственного управления, содействие в решении задач по профилактике преступлений, в том числе в подростковой среде, повышению правовой грамотности липчан.

«Традиции и опыт коллектив телерадиокомпании совмещает с духом новаторства, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

неизменно помогает покорять новые высоты журналистского мастерства. Находясь в центре событий, вы оперативно делитесь с жителями Липецкой области объективной и достоверной информацией. Желаем коллективу телерадиокомпании новых творческих побед», - сказал Вадим Муратов.

Корреспонденты ОБУ «ТРК «Липецкое время»» регулярно становятся победителями творческого конкурса среди представителей средств массовой информации региона на лучшее освещение деятельности следственных органов СК России по Липецкой области.

05 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1865508>